

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ  
ТАДЖИКИСТАНА

г. Душанбе

22 МАРТ 1974  
Газета №

## 150-летию КОМПОЗИТОРА ПОСВЯЩАЕТСЯ

На днях в концертном зале имени А. Рудаки состоялся концерт симфонического оркестра Таджикской госфилармонии, посвященный 150-летию со дня рождения великого русского композитора Н. А. Римского-Корсакова. На концерте была исполнена

симфоническая сюита композитора — «Шахерезада».

На этом концерте впервые прозвучал концерт для фортепиано с оркестром А. Н. Скрябина.

В концерте принял участие пианист Л. Яковлев.

Т. ЛУТФИЕВ.